



**В Ивановской области планируется разработать интернет-портал «Электронное ЖКХ», который будет содержать информацию о всех управляющих компаниях области, состоянии жилого фонда, благоустройстве и т.д.**

По словам заместителя председателя регионального правительства Олега Безнеско, каждый глава муниципального образования будет ответственен за информационную наполняемость данного портала. По мнению разработчиков портал станет инструментом народного контроля над сферой ЖКХ в области. Информация будет общедоступна для всех посетителей сайта. Жители могут следить за расходом денежных средств управляющими организациями. Таким образом это позволит вытеснить с рынка ЖКХ недобросовестные компании.

Портал "**Электронное ЖКХ**" планируется запустить в сентябре текущего года.